国安达股份有限公司 关于受新型冠状病毒肺炎疫情影响的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

近日,福建省厦门市受新型冠状病毒肺炎疫情的影响,厦门市多地调整为中 高风险地区,国安达股份有限公司(以下简称"公司")位于厦门市集美区灌口 镇后山头路 39 号,处于本次疫情管控区域。

公司响应厦门市应对新冠肺炎疫情工作指挥部部署,要求所有员工加强自我 防护,全员核酸检测,密切接触人员居家隔离。为使广大投资者充分、及时、准 确的了解疫情对公司经营的影响,特进行以下说明:

一、本次疫情对公司生产经营的影响

根据厦门市应对新冠肺炎疫情工作指挥部(2021)第9号通告,对全市居民 小区(村)实行闭环管理,除抗疫车辆、运输生活必需品车辆和救护、消防、抢 险、环卫、警车等特种车辆外,其他外来车辆一律禁止出入小区(村),导致公 司部分员工无法正常上下班、员工商务出行因疫情受到限制、供应商无法及时供 给物料、产品无法正常产出及运送给客户等,严重影响公司产品生产进程,可能 导致公司无法按时完成客户订单。目前疫情尚未完全得到控制,公司无法准确预 估各地区可恢复正常运营的时间,故暂无法预测本次疫情对公司生产经营、财务 状况和经营成果的影响程度。

二、应对本次疫情的措施

公司将密切关注本次疫情的后续发展,根据政府疫情防控的要求作相应防疫 措施及工作安排,努力控制本次疫情对公司生产经营的影响,并及时履行信息披 露的义务。

特此公告。

国安达股份有限公司董事会